Тест по теме « Современные проблемы атмосферного воздуха».
(11 класс)
Выберите один правильный ответ из предложенных.

1. Повышение температуры в нижних слоях современной атмосферы получило название:


1) энергетического кризиса


2) кислотных дождей


3) парникового эффекта


4) экологического кризиса

2. Какой из процессов является следствием выбросов в атмосферу оксидов азота и серы?


1) парниковый эффект


2) разрушение озонового экрана


3) кислотные дожди


4) смог

3. Какой из процессов является следствием выбросов в атмосферу фреонов?

1) парниковый эффект


2) разрушение озонового экрана


3) кислотные дожди


4) смог

4. Какой из процессов является следствием выбросов в атмосферу углекислого газа?


1) парниковый эффект


2) разрушение озонового экрана


3) кислотные дожди


4) смог

5. Какой из процессов является следствием выбросов в атмосферу дыма и пыли?


1) парниковый эффект


2) разрушение озонового экрана


3) кислотные дожди


4) смог

6. К глобальным отрицательным последствиям для биосферы сожжет привести уничтожение


1) хвойных лесов


2) тропических лесов


3) смешанных лесов


4) субтропических лесов

7. «Парниковый эффект» вызывает накопление в атмосфере

1) СО     2) СО2        3) NO2            4) SO2
8. Увеличение количества пыли в атмосфере может привести к


1) деградации почвы


2) заболачиванию территории Северного полушария


3) глобальному потеплению


4) глобальному похолоданию

9. Разрушение озонового экрана способствует


1) закислению почв


2) глобальному потеплению


3) росту раковых заболеваний


4) глобальному похолоданию
10. Парниковыми газами являются


1) оксиды азота


2) фреоны


3) оксиды серы


4) углеводороды и углекислый газ

11. Основной причиной образования кислотных дождей является наличие в атмосфере


1) метана


2) сернистого газа


3) углекислого газа


4) фреонов

12. Основной причиной длительной жары, засухи, сменяющейся проливными дождями, ураганов и штормов является


1) осушение болот


2) строительство водохранилищ


3) «парниковый эффект»


4) разрушение озонового слоя

13. Выпуск холодильников повлиял на биосферу и привел к:

1) охлаждению климата


2) уменьшению озонового слоя атмосферы


3) увеличению кислорода в атмосфере


4) накоплению азота в атмосфере

14. Ядовитый туман, образующийся при воздействии солнечного света на смесь выбросов промышленных предприятий и транспорта, называют:


1) задымлением атмосферы


2) белым смогом


3) парниковым эффектом


4) фотохимическим смогом

15. В крупных городах значительная доля загрязнения атмосферы приходится на:


1) стройплощадки


2) предприятия легкой промышленности


3) автотранспорт


4) предприятия пищевой промышленности
